



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 120/2013 REFERENTE AO EDITAL Nº 115/2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 115, de 04/07/2013, publicado no DOU em 05/07/2013, seção 3, páginas 79, 80 e 81, retifica a tabela de vagas referente às cidades de Pelotas e Venâncio Aires, conforme disposição abaixo.

Onde se lê:

CIDADE DE PELOTAS			
ÁREA	CARGO	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
01	Analista de Tecnologia da Informação	Curso Superior, em nível de graduação, na área	01
02	Arquiteto e Urbanista	Curso superior em Curso Superior em Arquitetura e Urbanismo e Registro no Conselho competente	01
03	Auditor	Curso Superior em Economia ou Direito ou Ciências Contábeis	01
04	Engenheiro de Segurança do Trabalho	Curso superior em Engenharia de Segurança do Trabalho e Registro no Conselho competente; Curso Superior em Engenharia com Especialização em Segurança do Trabalho e Registro no Conselho competente	01
05	Engenheiro Eletricista	Curso superior em Engenharia Elétrica e Registro no Conselho competente	01
06	Nutricionista	Curso superior em Nutrição e Registro no Conselho competente	01
07	Psicólogo	Curso superior em Psicologia e Registro no Conselho competente	01
08	Tecnólogo em Gestão Pública	Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública	01

Leia-se:

CIDADE DE PELOTAS			
ÁREA	CARGO	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
01	Analista de Tecnologia da Informação	Curso Superior, em nível de graduação, na área	01
02	Arquiteto e Urbanista	Curso superior em Curso Superior em Arquitetura e Urbanismo e Registro no Conselho competente	01
03	Auditor	Curso Superior em Economia ou Direito ou Ciências Contábeis	01
04	Engenheiro de Segurança do Trabalho	Curso superior em Engenharia de Segurança do Trabalho e Registro no Conselho competente; Curso Superior em Engenharia com Especialização em Segurança do Trabalho e Registro no Conselho competente	01
05	Engenheiro Eletricista	Curso superior em Engenharia Elétrica e Registro no Conselho competente	01
06	Nutricionista	Curso superior em Nutrição e Registro no Conselho competente	01
07	Psicólogo	Curso superior em Psicologia e Registro no Conselho competente	01
08	Tecnólogo em Gestão Pública	Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública	01
17	Assistente Social	Curso superior em Serviço Social e Registro no Conselho competente	01

Onde se lê:

CIDADE DE VENÂNCIO AIRES			
ÁREA	CARGO	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
17	Assistente Social	Curso superior em Serviço Social e Registro no Conselho competente	01
18	Pedagogo	Curso superior em Pedagogia	01
19	Técnico em Assuntos Educacionais	Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas	01

Leia-se:

CIDADE DE VENÂNCIO AIRES			
ÁREA	CARGO	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
18	Pedagogo	Curso superior em Pedagogia	01
19	Técnico em Assuntos Educacionais	Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas	01

Pelotas, 08 de julho de 2013.
MARCELO BENDER MACHADO
REITOR